

Ava Risk Group Limited

10 Hartnett Close, Mulgrave, Victoria 3170, Australia +61 3 9590 3100 +61 3 9560 8000 info@theavagroup.com www.theavagroup.com ABN: 67 064 089 318 ASX RELEASE

19 May 2022

Australian Taxation Office Class Ruling Confirmation

Ava Risk Group Limited (ASX: AVA) ("Ava Risk Group" or "the Company") is pleased to advise that further to the Extraordinary General Meeting of 22 April 2022, the Australian Tax Office ("ATO") has finalised its Class Ruling with respect to the return of capital by Ava Risk Group Limited. The ruling can be found on the ATO's website.

ENDS

Approved for release by the Board of Directors.

For further information, please contact:

Investor Enquiries Neville Joyce Chief Financial Officer Neville.joyce@theavagroup.com +61 409 234 028

About Ava Risk Group

Ava Risk Group is a global leader in providing technologies and services to protect critical and high value assets and infrastructure. It operates two business segments – Future Fibre Technology (FFT) and BQT Solutions (BQT). FFT manufactures and markets 'smart' fibre optic sensing systems for security and condition monitoring for a range of applications including perimeters, pipelines, conveyors, power cables and data networks. BQT is a specialist in the development, manufacture and supply of high security biometric readers, security access control and electronic locking products. Ava Risk Group products and services are trusted by some of the most security conscious commercial, industrial, military and government clients in the world. www.avariskgroup.com





